MpunoxeHune B, nHdopmaumoHHoe, cnpaBoyHoe KPA TOH

leHepaTop 6eH3uHOBbIN GG-2200L, GG-2800L (aBuratenn LT168F-1), GG-3200L (asuratenb LT170F), cxema c6opku, nucTt 1 - nuctos 4

Cxema c6opku N° 3

Cxema c6opku N° 1

Cxema c6opku N° 4

4.3

lenepatop 6eH3nHOBLIN GG-2200L, GG-2800L, GG-3200L
aptnkyn 3 08 01050, 3 08 01051, 3 08 01052



MpunoxeHune B, nHpopmaumnoHHoe, cipaBo4Hoe KPA TOH

FeHepaTop 6eH3uHOBbLIN GG-2200L, GG-2800L (aBuratenb LT168F-1), GG-3200L (aBuratenb LT170F), cxema c60pku, NnnucT 2 - nuctos 4

Cxema c6opku N° 5 Cxema c6opku N° 7

o
Cxema c6opku N° 6 Cxema c6opku N° 8

lenepatop 6eH3nHOBLIN GG-2200L, GG-2800L, GG-3200L
aptnkyn 3 08 01050, 3 08 01051, 3 08 01052



MpunoxeHue B, nHthopmaunoHHoe, cripaBoYyHoOe
FeHepaTop 6eH3uHOBLIN GG-2200L, GG-2800L (aBUurarenn LT168F-1), GG-3200L (asuratenb LT170F), cxema c60opku, nucT 3 - nuctos 4

KPATOH

Cxema c6opku N° 13

Cxema c6opku N° 10

e et i

12.2

132 0.

Cxema c6opku N° 12

14.2

lenepatop 6eH3nHOBLIN GG-2200L, GG-2800L, GG-3200L
aptnkyn 3 08 01050, 3 08 01051, 3 08 01052



FeHepaTop 6eH3uHOBbLIN GG-2200L, GG-2800L (aBUuratens LT168F-1), GG-3200L (aBuratennb LT170F), cxema c60opku, nnucT 4 - nuctos 4

MpunoxeHue B, uHthopmaLMOHHOE, cripaBo4YHOE

KPATOH

Cxema c6opku N° 1

Cxema c6opku N° 4

8.2 MN3onatop

11

[onoBka uunmHgpa

41 Konbua nopliHeBble (KOMMNAEKT)

8.3 Kap6opaTtop

1.2 WWnunbka M6 x 110 4.2 Konbuo dmkcupytoLee 8.4 Mpoknagka

1.3 LTt yCTaHOBOYHBIN 4.3 MopeHb Cxema c6opku N° 10

1.4 MNpoknagka 4.4 Maney noplHeBown 101 [arika M14 x 1,5

1.5 Wnunbka M8 x 32 4.5 LLlaTtyH B c6ope 10.2 | bapab6aH

1.6 CBeuva 3axuraHus 4.6 Ban koneHyatbIn 10.3 | KpbinbyaTtka

17 Bont M8 x 55 Cxema c6opku N° 5 10.4 | MaxoBuK

1.8 Mpoknagka 51 Kopombicno B cbope 10.5 | bont M6 x 25

1.9 Kpbliwka 52 MnacTtnHa 10.6 | KaTtywka 3axuraHus
110 Bont M6 x 12 5.3 Tonkatenb 10.7 | Oepxartenb

m Tpybka 54 Brynka 10.8 | Bont M6 x 8

Cxema c6opku N° 2

55 Ban pacnpegenutensHbiii

10.9 | Katywka 3apsigHas

21 Kaptep 5.6 Konnavok Cxema c6opku N° 12

2.2 MaHxeTa 25 x 41,25 x 6 57 Cepno 121 Bont M6 x 12

2.3 MNpoknagka 5.8 Mpy>xuHa 12.2 | PerynaTtop o6opoToB

2.4 Bont cnnBHon M10 x 1,25-15 5.9 KonbLo macnocbemHoe 12.3 | MpyXwuHa

2.5 [aTunk ypoBHS Macna 510 | KnanaH 124 | Tara

2.6 Bont M6 x 12 511 KnanaH 12.5 | MNpyxuHa

27 Koneco 3y64aToe Cxema c6opku N° 6 126 | Pblvar

2.8 LLIar6a 6.1 BbiktouaTtenb 3axuraHua 127 [anka M6

2.9 Ban 6.2 Kpblwka 12.8 | bonT cneunanbHblii M6 x 21
210 | Brynka 6.3 Kopnyc Cxema c6opku N° 13

2N MoawnnHuk 6205P53 6.4 Bont M6 x 12 131 [anka M6

212 | Wanba 6.5 Bont M6 x 12 13.2 | ®unbTp BO3AYLWHLIN B cOope
213 | Ctonop 6.6 CrapTep py4Hoi B c6ope Cxema c6opku N° 14

214 CrepxeHb Cxema c6opku N° 7 141 Mpoknagka

Cxema c6opku N° 3

71 bont M6 x 8

14.2 | Tnywwutens

31 Mpob6ka-Lyn ¢ NpoKIaaKown 72 OKpaH 14.3 | Wanba npyxunHHaa 8
3.2 Bont M8 x 32 73 Kpblwka 14.4 | laiika M8

3.3 Kpbllwka kapTepa 74 Bont M6 x 22

34 MaHxeTa 25 x 41,25 x 6 75 Hatumk

35 MopwmnHuk 6205P53 76 Bont M6 x 12

3.6 LLITncpT yCTaHOBOYHBI Cxema c6opku N° 8

37 MNpoknagka 81 | Mpoknagka

lenepatop 6eH3nHOBLIN GG-2200L, GG-2800L, GG-3200L
aptnkyn 3 08 01050, 3 08 01051, 3 08 01052



